

ковка: переработать



<< Наша задача – сделать так, чтобы на полках появился именно тот пластик, который можно переработать.

ботки. Вилки, мешалки для напитков, трубочки и ватные палочки слишком малы, чтобы их без проблем смогли отделять на сортировочных комплексах. А собирать их отдельно от другого вторсырья будет слишком трудоемко и экономически невыгодно.

Для решения данной проблемы необходимо стремиться к полному отказу от одноразовой упаковки и приборов. Торговые сети могут продавать продукты на развес в тару покупателя. Сейчас в России в свою тару можно продавать сыпучие продукты через дозаторы. Развивать систему продажи для бытовой химии и косметики, когда жидкое средство можно купить на розлив в свой флакон.

В кафе также может использоваться принцип оборотной тары, когда покупатель берет напиток на вынос в многоразовый стакан, предоставленный заведением. В стоимость напитка включается и залоговая стоимость стакана. Потом человек возвращает тару и получает залог обратно. Заведения общепита могут давать трубочки по запросу, а не к каждой напитку, поощрять скидками клиентов с многоразовыми кружками, напоминать посетителям о возможности взять кофе в обычной бумажной упаковке

аемого материала, позволит в корне изменить ситуацию. В системе раздельного отходов пока развита. Для безотходной утилизации предполагают использовать растительную бумагу или дерево. Ее в России пока нет, поэтому все эти «экоСТАВЫ» из дерева окажутся на свалке, где без доступа к воздуху будут разлагаться, как и пластики. Или их сожгут на сжигательном заводе, что ухудшит качество воздуха и увеличит выбросы CO₂.

Производства альбуминов из бумаги, деревянных потребует огромное количество сырья – сырья, воды, и т.д. Экологический риск такой продукции, явилось, больше, чем стекловой. Леса будут рубить, чтобы сделать из них или трубочку, которую выбросят четверть минут после использования. Для производства биополимеров будут изготавливать сою и кукурузу.

Что может сделать каждый из нас для сохранения природы?

ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды. К сожалению, экологическая ситуация по всему миру оставляет желать лучшего – планета загрязняется мусором и отходами, леса вырубаются, природные ресурсы истощаются.

Проблема лишь усугубляется с течением времени, и следующим поколениям придется столкнуться со всеми ее неприятными последствиями. При этом каждому из нас по силам внести свой вклад в выполнение задачи сохранения окружающей среды.

Отправляйте отходы на утилизацию. Во многих странах уже давно заведено сортировать мусор, однако эта полезная для населения привычка еще не укоренилась в нашей стране. Конечно, во многом это связано с отсутствием системы раздельного сбора отходов. Но там, где она есть, почему бы не воспользоваться благами цивилизации.

Экономьте электроэнергию. Большинство приборов продолжают потреблять определенное ее количество даже в спящем режиме, поэтому либо не забывайте выключать свою технику, либо подключайте ее к розеткам с таймером, срабатывающим автоматически. В дневное время лучше использовать естественное освещение, а обычные лампочки заменить на энергосберегающие.

Не берите пластиковые пакеты на кассе в супермаркетах, чтобы сложить в них покупки. Гораздо рациональнее приобрести многоразовые сумки и использовать их для этой цели, ведь таким образом можно значительно сократить потребление полиэтилена.

На каждого среднестатистического ребенка используется 8-10 тысяч подгузников. Если в вашей семье тоже

есть малыш, отдавайте предпочтение тем подгузникам,

которые созданы из экологичных материалов, быстро

разлагаются и не вредят окружающей среде.

Выбирайте экологичный способ передвижения. Конечно, обладателям автомобиля гораздо удобнее использовать именно его, в особенности в условиях жизни в крупном городе. Но, если есть возможность преодолеть расстояние на велосипеде или устроить себе пешую прогулку, то это будет не только куда более полезно для здоровья, а и сократит загрязнение воздуха выхлопными газами.

Вода является одним из важнейших ресурсов на нашей планете и ее следует расходовать разумно. Каждый из нас вполне может закрывать кран в ванной, пока чистит зубы, стирать вещи только при полной загрузке машинки. К тому же такие простые манипуляции помогут еще и уменьшить ежемесячные расходы на оплату коммунальных услуг.

Использованные батарейки нельзя выбрасывать вместе с остальными бытовыми отходами. Одна батарейка способна загрязнить целый квадратный метр почвы тяжелыми металлами. Во многих супермаркетах можно найти специальные ящики, в которые посетители могут выбросить свои использованные батарейки, из них они отправляются на утилизацию.

Если вы живете в частном доме и ведете свое хозяйство, то биологические отходы можно перерабатывать в компост и получать двойную пользу – хорошее удобрение и более чистую планету.

Многие поклонники кофе покупают этот напиток на вы-